

CONCURS 14.11.2017
Primăria Municipiului Hunedoara organizează, în temeiul Legii nr. 188/1999, respectiv H.G. 611/2008, concurs pentru ocuparea, pe perioada nedeterminată, a următoarelor funcții publice de execuție vacante:
2017-10-13 09:48:00

- inspector, clasa I, grad profesional principal în cadrul Compartimentului Venit Minim Garantat din Serviciul Prestării Sociale, Venit Minim Garantat, Alocatii, Ajutoare de Urgență, Consiliere Adoptivă din Primăria Municipiului Hunedoara organizează, în temeiul Legii nr. 188/1999, respectiv H.G. 611/2008, Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara concurs pentru ocuparea, pe perioada nedeterminată, a unor funcții publice de execuție vacante,
- inspector, clasa I, grad profesional principal în cadrul Compartimentului Ajutoare de Urgență, Cantina Socială, Ajutoare de Încălzire din Serviciul Prestării Sociale, Venit Minim Garantat, Alocatii, Ajutoare de Urgență, Consiliere Adoptivă din Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara
- inspector, clasa I, grad profesional principal în cadrul Biroului Persoane cu Dizabilități din Serviciul Protecția Adultului din Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara
- inspector, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului Asistență Specializată și Consiliere Adoptivă din Serviciul Prestării Sociale, Venit Minim Garantat, Alocatii, Ajutoare de Urgență, Consiliere Adoptivă din Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara
- referent, clasa III, grad profesional superior în cadrul Compartimentului Protecția și Promovarea Drepturilor Copilului, Consultanța Comunitară și Mediere Socială din Direcția de Asistență Socială din Subordinea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara

Concursul se va organiza la sediul Primăriei Municipiului Hunedoara, str. Libertății, nr. 17, în 14.11.2017, ora 10 - proba scrisă, iar interviul - în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

Mai multe informații despre concurs, bibliografie și condițiile de participare găsiți în documentele de mai jos.